

平平安安

迎春节



快来“年博会”淘年货吧

十几个国家的免税产品随便挑

时间:22日结束 地点:郑州国际会展中心



有固定粉丝 2116 万人
为群众节约 199 万个小时
**河南公安“互联网+”
摘国字号改革创新奖**

本报讯 近日,全国公安机关改革创新大赛颁奖仪式在北京举行。历时 8 个月,与 8000 件公安改革创新作品争奇斗艳,河南公安“互联网+”便民服务平台脱颖而出,摘得金奖。

据了解,这已是河南公安“互联网+”便民服务平台近期荣获的第三个“国字号”大奖。2016 年 12 月 15 日和 2016 年 11 月 24 日,河南公安“互联网+”便民服务平台还分别入选“2016 年度互联网+法治建设十大典型案例”和“第二届(2016)中国‘互联网+政务’优秀实践案例 50 强”。

2015 年 11 月,河南公安“互联网+”便民服务平台上线运行。2016 年 10 月,推出河南公安“互联网+”便民服务平台 2.0 版和河南警民通 2.0 版。群众足不出户,即可实现户籍、身份证、出入境证照以及车辆入户、驾驶证办理、技防管理、消防业务等 289 种事项的网上办理、预约和进度查询。

截至目前,河南公安“互联网+”便民服务平台注册用户 2116 万人,累计为群众节约 199 万个小时,节省费用 4.8 亿元。

郑报融媒记者 王译博

“一站式”办案提升办案效率
**全省 184 个一体化
执法办案中心投入使用**

本报讯 记者昨日从省公安厅获悉,2016 年河南公安在全国公安机关中率先提出的“执法办案中心监督管理服务一体化建设理念”,为办案民警提供了信息采集、执法办案、法制监管、信息查询四个“一站式”服务,切实增强了民警办案效率。截至目前,全省已建成并投入使用执法办案中心 184 个,覆盖全省 88% 的县级公安机关,有效推动了公安机关执法质量和执法效率的提升。

据了解,执法办案中心以信息化为支撑,能实现民警不出办案中心即可完成对违法犯罪嫌疑人信息采集、案件有关信息查询、网上办案、网上审批、电子卷宗网上制作等执法活动。

2017 年,全省公安机关将实现在所有县(市)公安局全面建成满足辖区办案需要的执法办案中心。郑报融媒记者 王译博

**我省医疗卫生行业
再添一家院士工作站**

本报讯 1 月 14 日,“河南省男科基础与临床研究院院士工作站”落户河南省人民医院。

“河南省男科基础与临床研究院院士工作站”揭牌成立后将促进河南省医疗领域同道更好地了解微能量医学,并利用微能量医学更好地为省内外男性患者的身体健康服务,切实减轻广大男性疾病患者的难言之痛。同时,该院借助院士工作站的平台及影响力,进一步会聚优势资源和高端人才,借助院士及其科研团队的技术优势,为医院培养高端技术人才,更好地为临床服务。

据介绍,目前该院已有 7 个院士工作站,3 个省级重点实验室。河南省肝脏肿瘤微创治疗与基因诊断院士工作站已成功获批,将择日挂牌。

郑报融媒记者 邢进 谷长乐
通讯员 邢永田 冯金灿

本报讯 春节将至,市民购买年货又多了一个好去处!第七届郑州精品年货博览会暨年俗文化节 14 日正式拉开帷幕,一场年味十足的采购盛宴正在郑州国际会展中心上演,来自国内外数万种年货商品集中亮相。同时,写春联、吹糖人、彩虹手工布艺等年俗文化艺术现场表演“绝技”,让观众纷纷拍手叫好。本次年博会 14 日~22 日举办,展期 9 天。郑报融媒记者 张倩/文 宋晔/图

进口商品让年夜饭换个“花样”

随着时代的发展,市民购置年货也从日常的腊肉、腊肠变成买进口火腿、进口水果等。记者了解到,本次年博会利用国内国际两个市场两种资源,让消费者零距离体验线上线下订购十几个国家的免税产品,并展销东南亚原生态名贵水果、韩国美食、俄罗斯进口食用油等。

记者在进口商品直营区、空港云商

等进口食品展区看到,法国红葡萄酒、西班牙葵花籽油、克劳恩饼干礼盒等进口商品一应俱全、琳琅满目。市民刘女士告诉记者,如今的年夜饭已经不再是传统的“大鱼大肉”,备年货也无需花费很多时间和精力,她准备购置一些精品、有新意的进口食品,让年夜饭换个“花样”。

民族品牌本地特产占据“半边天”

今年年博会设立的具有民族文化特色的商品展区成为消费者必逛之地。

伊赛牛肉、陶老大清真食品、豫永祥清真特产等多家民族特色知名企业参加,展示展销的各类特色食品备受市民欢迎。

“先尝后买、价格优惠”,在一家熟牛肉摊位前,销售人员吆喝着。不少市民纷纷拥上前来,尝完摊位前摆放的牛肉后,开始排队购买。“过年家里客人比

较多,牛肉是必备菜。”市民吴女士说。据销售人员介绍,展会首日,他带来上千斤牛肉一天全卖完不成问题。

除了民族品牌产品展区,本届年博会还开设了河南优质农产品特产展区。

“铁棍山药摊位,年年都大受欢迎。”一家来自焦作温县的摊主告诉记者,最近几年他几乎每年都会来郑州参展,只要山药“品相”足够好便不愁卖。

**“互联网+”技术入袭
买年货更便捷**

今年的年博会,增加了不少“互联网+”的元素。菜篮网、喜买网、UU 跑腿等知名电商和平台纷纷布局年博会。

作为本地电商,菜篮网是首次参加年博会。现场市民排队购买年货的情况,让菜篮网仓储物流部经理代先生很惊喜。代先生说,在郑州三环内,菜篮网线上用户已达 30 多万人,日均订单已超过 5000 多单,此次来年博会布展主要销售的是一些海鲜、干果零食、冷冻肉类等年货食品和礼盒套装。

“有了互联网技术,生活真是太方便了!”张女士告诉记者,每年春节前,她都要给亲戚家备一些年货,往年都是她自己挨家挨户送,很麻烦。今年她借助互联网平台,在年博会购买的年货,现场通过“UU 跑腿”,不到 20 分钟就能送到亲戚家里,十分便利。

甲状腺疾病综合诊疗高峰论坛在郑州举行

本报讯 1 月 14 日~15 日,由河南省药理学会主办、河南省药理学会甲状腺药理专业委员会承办的“河南省药理学会甲状腺药理专业委员会年会暨第二届甲状腺疾病综合诊疗高峰论坛”在郑州召开。

据本专业委员会主任委员,郑州大学第一附属医院研究生处副处长、甲状

腺外科主任医师殷德涛教授介绍,河南省药理学会甲状腺药理专业委员会成立一年来,自身建设取得了长足进步,通过这个平台,将甲状腺方面的疑难问题相互分享、大家积极共同出谋划策,为提高河南省甲状腺疾病诊治总体水平提供了极大的帮助。

本次高峰论坛邀请了国内甲状腺

领域知名专家出席,围绕甲状腺疾病的临床综合诊疗新进展、新技术及甲状腺药物研究趋势,就甲状腺疾病的诊疗策略和研究前沿的热点话题开展深入的学术交流,使每位参会人员从中受益,并积极推动我省甲状腺疾病综合诊疗技术的发展。

郑报融媒记者 谷长乐